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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2023/2026 

 
Acta núm.: 7 
Caràcter: Ordinària 

Data: 27 de maig de 2024 
Hora inici: 19 hores 

Hora final: 21:30 hores 
Lloc: Presencial a la sala de mestres de l’escola 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Mireia Suau 
 

Vicepresidenta: Sonia Cruces 
 

Secretari: David García  
 
Vocal de Pedagògica: Raquel de Haro i Arit Akpan 

Vocal d’Extraescolars: Mireia Corcoles, Georgina Díez i Laura Ruiz 
Vocal de Barri i Camins Escolars: Núria Malo i Ramon Maria Altissent 

Vocal de Casals i Colònies: Maria Casals i Arlene Verdura 
Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Nuria Ferrer 
Vocal de Batukada: Emma Gispert  

Vocal de Menjador: Yolanda Rodríguez i Sílvia Domènech 
Vocal de Festes: Esther Díaz 

Vocal de Lleure en Família: Xavi Ruz i Daniel Azuara 
 

EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 
Tresorer: Lázaro Quintana 

Vocal de Comunicació: Vocalia vacant 
 

ALTRES ASSISTENTS: 
 
 

 
ORDRE DEL DIA 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Inici noves activitats extraescolars curs 24-25 

3. Taster extraescolars 
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4. Normativa adults extraescolars 

5. Comunicacions extraescolars 

6. Samarretes sisè 

7. Proposta properes sortides i relleu a la Comissió de Lleure en família 

8. Carta de compromís adolescència lliure de mòbils 

9. Proposta adhesió Revolta escolar i/o recollida signatures reducció 

velocitat 

10.Crides vocalies vacants 

11.Actualització tarifes casalets i acollides 

12.Depatx AFA i exterior 

13.Repàs pressupostos Ballaruga i Festa fi de curs 

14.Assemblea general final de curs: data i punts ordre del dia 

15.Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

 

S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 
18 d’abril de 2024.  

 
 

2. Inici activitats extraescolars curs 24-25 

 

Les vocals d’extraescolars comenten que les activitats extraescolars per 

al proper curs començaran a l’octubre, però han parlat amb les empreses 

que les fan per mirar si seria possible començar al setembre. De cara al 

curs 25-26 es mirarà si organitzativament és possible avançar l’inici de 

curs però per al proper curs tot seguirà igual. 

 

3. Tastet extraescolars 

 

Les vocals d’extraescolars comenten que el tastet d’extraescolars va anar 

molt bé i sense cap incidència i remarquen també que va haver força 

assistència de les famílies. 

 

4. Normativa adults extraescolars 

 

La presidenta llegeix la proposta de normativa d’extraescolars feta per la 

Comissió per tal de ser revisada i fer les correccions necessàries. Després 

de revisar-ho i diverses propostes de millora, es redacta el text definitiu 

que es sotmet a votació, quedant de la següent manera: 

 

La present normativa té per objecte regular les activitats extraescolars d'adults organitzades per 

l'AFA de l'escola Pere IV. 
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Article 1. Admissió 

 

1.1. Participants 

 

Les activitats extraescolars d'adults estan dirigides a mares, pares, o qualsevol adult major 

d'edat. 

 

1.2. Inscripció 

 

La inscripció per a les activitats extraescolars es realitzarà a través dels següents canals: 

 

Vocalia d'extraescolars: afa.extraescolars@pereiv.cat 

 

Batukada: afa.batukada@pereiv.cat 

 

Secretaria: Presencialment en horari d'atenció al públic 

 

1.3 Ordre prelació 

L’ordre de prelació serà: 

1. Actuals membres AFA 

2. Antics membres AFA 

3. Externs 

 

Article 2. Pagament 

 

2.1. Quotes 

 

Per realitzar activitats extraescolars, cal ser soci de l'AFA i abonar les següents quotes: 

 

Quota d'inscripció: 15€ per família (aprovada en assemblea general curs 2008/2009) 

mailto:afa.extraescolars@pereiv.cat
mailto:afa.batukada@pereiv.cat
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Quota d'inscripció per a membres externs a l'escola: 25€. 

Quota mensual: Import variable segons l'activitat escollida 

 

2.2. Pagament de la quota d'inscripció 

 

La quota d'inscripció es pot pagar en efectiu o per transferència bancària.  

El comprovant de pagament s'ha d'enviar per correu electrònic a afa.secretaria@pereiv.cat i a 

afa.tresoreria@pereiv.cat 

 

2.3. Pagament de la quota mensual 

 

La quota mensual s'haurà de domiciliar en un compte bancari. Els participants hauran 

d'autoritzar el domiciliat del pagament. 

 

2.4. Morositat 

 

Es seguirà la mateixa el criteri que a la política d’impagament de les activitats extraescolars dels 

infants. 

 

Article 3. Menors d'edat 

 

3.1. Prohibició de presència 

 

Queda totalment prohibida la presència d'infants en les activitats extraescolars d'adults. 

 

3.2. Activitats amb monitoratge 

 

En aquelles activitats que comptin amb la figura de monitor/a, aquesta haurà d'estar en tot 

moment acompanyant tots els infants, sense poder utilitzar cap mena de material del l'escola ni 

d'altres activitats. 

L'espai que faran servir, quedarà acordat amb les diferents vocalies, junta gestora i escola. 

mailto:afa.secretaria@pereiv.cat
mailto:afa.tresoreria@pereiv.cat
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Article 4. Cancel·lació d'activitats 

 

L'AFA es reserva el dret de cancel·lar una activitat extraescolar si no s'aconsegueix el nombre 

mínim de participants inscrits. 

 

Article 5. Modificacions 

 

L’AFA es reserva el dret de modificar la present normativa en qualsevol moment sempre que 

s’aprovi en junta, sempre que el comuniqui als participants amb una antelació mínima de 15 

dies. 

 

Article 6. Acceptació 

 

La inscripció en una activitat extraescolar implica l'acceptació de la present normativa. 

 

Article 7. Protecció de dades 

 

L’AFA tractarà les dades personals dels participants d'acord amb la normativa vigent en matèria 

de protecció de dades. Els participants podran accedir, rectificar, cancel·lar i oposar-se al 

tractament de les seves dades mitjançant sol·licitud per escrit dirigida al centre educatiu. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat la nova normativa 

d’extraescolars d’adult. 

 

5. Comunicacions extraescolars 

 

Les vocals d’extraescolars comenten que volen saber com s’organitza les 

comunicacions que es fan per part de l’AFA perquè s’han trobat que s’ha 

fet molt rígid amb unes propostes d’hores i dies de comunicacions que 

després per alguns temes no s’ha complert sense que passés res i quan 

ha estat per part d’extraescolars han rebut un input negatiu o de que no 

es seguia el procediment establert.  

 

La presidenta comenta que es va establir un calendari per fer les 

comunicacions i que ella no té la sensació que s’ha fet diferències entre 

Comissions, no estant d’acord des de la Comissió d’extraescolars i posant 
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exemples on no s’havia seguit el procediment establert i no havia passat 

res ni s’havia fet cap comentari i en canvi en el seu cas sí que s’havien 

fet. 

 

Finalment la presidenta comenta que es va intentar fer un procediment de 

comunicacions que potser no funciona com tothom voldria però que de 

moment no hi ha cap vocal de comunicació i per tant fins que aquesta 

persona no arribi s’intenta fer com es pot. 

 

S’arriba a la conclusió que és urgent que alguna persona ocupi la vocalia 

de comunicació per tal que pugui establir el seu mètode de comunicació i 

que ho pugui dirigir i controlar com consideri millor. 

 

6. Samarretes de sisè 

 

La vocal d’extraescolars comenta que com cada any, s’ha fet el disseny 

de les samarretes que es donen als alumnes de sisè el dia de la seva 

graduació i estan esperant el pressupost definitiu del cost de les 

samarretes. 

 

7. Proposta properes sortides i relleu a la Comissió de Lleure en 

família 

 

Els vocals de Lleure en família comenten que la propera sortida serà al 

camí de Ronda de Sant Feliu de Guixols el diumenge 2 de juny i s’han 

apuntat un total de 8 famílies. 

 

També comenten que el vocal Daniel Azuara deixarà la vocalia de Lleure 

en família en els propers dies i entrarà una nova col·laboradora a la 

comissió. 

 

Respecte a l’AFAMPADA, estan preparant tota la informació per enviar 

a les famílies, que serà a una casa de colònies al Parc natural de les 

Guilleries, al costat del pantà de Sau. Aquest any hi ha entre 68 i 70 

places i els preus seran de 52,80 € els adults, 42,18 € entre 7 i 12 anys 

d’edat i 27,25 entre 2 i 6 anys d’edat. 

 

8. Carta compromís adolescència lliure de mòbils 

 

La vocal de Barris i Camins escolars comenta que la nova plataforma 

d’adolescència lliure de mòbils ha redactat una carta de compromís amb 

dues opcions: formulari anònim o carta física amb un compromís on les 

famílies signen el compromís de no donar un dispositiu mòbil amb 

connexió a internet als seus fills adolescents. 
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La Comissió creu que aquesta carta ajudaria més a les famílies per fer 

aquest pas sense ser moralistes, però a la junta sorgeix el debat si 

realment aquesta carta seria efectiva perquè no obliga a res i potser seria 

contraproduent si hi ha famílies que la signen i després fan el contrari 

perquè ho desautoritzarien. 

 

Es comenta que potser seria millor fer un acord familiar entre família i 

alumne i que després cada família pogués adaptar amb les seves 

circumstàncies o els acords que volguessin adoptar amb els seus fills. 

 

La vocal de Barris i Camins escolars comenta que aquesta opció la veu bé 

i que miraran de confeccionar un acord d’aquest tipus. 

 

9. Proposta adhesió Revolta escolar i/o recollida signatures per 

reduir la velocitat 

 

La vocal de Barris i Camins escolars pregunta si com a AFA ens volem 

adherir a la Revolta escolar o n, i es comenta que feia uns anys es va 

formar part de la revolta escolar però que al final es va deixar perquè 

sempre s’havien d’encarregar les mateixes persones i tampoc hi havia un 

gran seguiment. Es recollirà informació dels nous objectius i dels actes 

que volen fer a Revolta Escolar per decidir més endavant si l’AFA 

s’adhereix o no. 

 

També comenta que es podria fer un escrit per recollir signatures per mirar 

d’aconseguir que es posin coixins berlinesos, zona 30, radar preventiu per 

tal d’aconseguir reduir la velocitat al carrer Bilbao al seu pas per l’escola. 

Comenta que a la propera junta portarà una proposta d’escrit per votar-

lo. 

 

10. Crides vocalies vacants 

 

La presidenta comenta que s’haurà de fer crida per tal de cobrir les 

vocalies que actualment estan vacants o que ho estaran vacants 

properament: Comunicació i festes. 

 

Pel que fa a la vocalia de Comunicació, el secretari informa que a la 

propera assemblea general del mes de juny es faran les eleccions per 

escollir la persona vocal de comunicació i que es farà la pertinent 

comunicació per informar a les persones que estiguin interessades en 

presentar-se. 

 

Respecte a la vocalia de festes, quedarà vacant a finals de juny quan 

l’actual vocal deixi l’escola perquè la seva filla començarà l’educació 

secundària. En aquest cas, la junta podrà escollir una persona que sigui 
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vocal en funcions fins a l’assemblea general del mes de novembre on es 

faran les eleccions a aquesta vocalia.  

 

Igualment la vocal de festes comenta que a part de la vocal, es necessiten 

més persones que entrin a la Comissió perquè a finals de curs unes 

quantes persones deixen la Comissió al marxar de l’escola. 

 

11. Actualització tarifes casalets i acollida 

 

La presidenta comenta que després de molts anys, s’hauria d’actualitzar 

el preu de l’acollida i els casalets d’estiu (1 hora de 15:30 a 16:30 durant 

el període lectiu de jornada intensiva del juny) i es proposa els següents 

preus: 

 

Acollida fixa: 30 minuts per un import de 16 € al mes i 1 hora per un 

importa de 32 € al mes 

 

Acollida esporàdica: 2,25 € per hora 

 

Casalet esporàdic: 2,5 € per dia 

Casalet fixe: 27 € per tots els dies de casalet  

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat les noves tarifes de 

Casalet i acollida. 

 

Un  cop aprovat a junta, es portarà aquesta proposta de tarifes a 

l’assemblea general del juny per a la seva aprovació definitiva. 

 

12. Despatx AFA i exterior 

 

La vocal de festes comenta que s’ha canviat l’ordre dels armaris per fer 

lloc a tot el material que s’havia de guardar i comenta també que s’ha de 

fer neteja de la part de pedagògica. 

 

També comenta que s’està fent servir un armari de l’AFA per guardar 

material de l’activitat de teatre d’adults i que tenint en compte que 

aquesta activitat no està gestionada ni organitzada per l’AFA, s’hauria de 

parlar amb la responsable d’aquesta activitat per aclarir l’ús que es pot fer 

del despatx. 

 

13. Repàs pressupostos de Ballaruga i festa de fi de curs 

 

La presidenta de l’AFA comenta que la despesa pressupostada aquest any 

per al DJ és de 243,21 €, sent un preu tan baix perquè el pare que 

organitza l’espectacle de música és de l’AFA i només cobra la part del 
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material. De cara a l’any que ve, aquest pare ja no estarà a l’escola però 

comenta que oferiria els seus serveis amb un descompte del 50% i 

quedant per un import aproximat d’uns 680 €.  

La presidenta agraeix la tasca que ha fet el pare que fa de DJ tots aquests 

anys i comenta que de cara al proper curs quan s’hagi d’organitzar la festa 

de final de curs es tindrà en compte aquest pressupost que ha ofert i 

també es demanaran altres pressupostos per tenir diversos pressupostos 

per poder votar l’elecció definitiva. 

 

Les vocals de pedagògica comenten que aquest any el truc haurà de ser 

més gran del previst perquè l’escenari és més gran que altres anys i també 

comenten que compraran una catifa nova perquè la que hi ha actualment 

està una mica vella. 

 

Finalment, la presidenta fa un resum de com van els números actualment 

(amb data 26.05.2024). 

 

FESTA FI DE CURS 

Ingressos 4179 € 

Despesa 3831,47 

Saldo 347,53 € 

 

PEDAGÒGICA 

Ingressos 0 € 

Despeses 2008 € 

Saldo – 2008 € 

 

14. Assemblea general final de curs: data i punts de l’ordre del dia 

 

Es proposa que la propera assemblea general ordinària sigui el proper 

20.06 a les 19:30 amb servei d’acollida amb el següent ordre del dia: 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Tancament provisional exercici 2023/2024 

3. Modificació quota acollida i casalets 

4. Eleccions a la vocalia de Comunicació 

5. Precs i preguntes 

 

El secretari exposa el calendari de les eleccions a la vocalia de 

comunicació, quedant de la següent manera: 

 

✓ Termini per a la presentació de candidatures: Del dimarts 28 de maig al diumenge 9 de 
juny de 2024. 
 

✓ Proclamació de candidatures: El dilluns 10 de juny, l’actual Junta Directiva farà 
públiques les candidatures presentades a través de l’APP de l’Escola i l’AFA. 
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✓ Convocatòria de l’Assemblea General i Jornada Electoral: El dilluns 10 de juny l’actual 

Presidenta de l’AFA convocarà l’Assemblea General Ordinària, durant la qual tindrà lloc 
l’elecció del nou o nova vocal de Comunicació. 
 

✓ Assemblea General i Jornada Electoral: Dijous 20 de juny de 2024 a les 19.30 h. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat la data i l’ordre del 

dia de l’assemblea així com el calendari de les eleccions a la 

vocalia de comunicació. 

 

15. Precs i preguntes 

 

En un moment de la junta sorgeix el dubte de si la nova imatgeria festiva 

que s’ha fet forma part de la Comissió de Batukada o no. La Comissió de 

Batukada considera que no forma part de la seva Comissió ja que és una 

figura que representa a tota l’AFA i la presidenta diu que malgrat que els 

cursos es van carregar a Batukada per un tema pressupostari, això no 

volia dir que la imatgeria festiva formi part d’aquesta Comissió. 

La presidenta comenta també que durant les properes setmanes no podrà 

estar gaire disponible perquè s’està preparant unes oposicions, però que 

en qualsevol tema que no pugui assistir o atendre, estarà representada 

per la vicepresidenta. 

També sorgeix el neguit de que degut a les obres al Pla clima, potser s’han 

de posar bastides al pati, i preocupa que pugui afectar a la festa de fi de 

curs i Ballaruga, i la presidenta comenta que ho parlaran amb l’escola. 

 

Pròxima Junta: 27 de juny del 2024 a les 19 h. 

 

ACORDS 

 

1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de Junta anterior amb data 18 
d’abril de 2024. 

 

2. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat la nova normativa 

d’extraescolars d’adult. 

3. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat les noves tarifes de Casalet 

i acollida: 

Acollida fixa: 30 minuts per un import de 16 € al mes i 1 hora per un 

importa de 32 € al mes 

 



 

11 
 

Acollida esporàdica: 2,25 € per hora 

 

Casalet esporàdic: 2,5 € per dia 

Casalet fixe: 27 € per tots els dies de casalet  

 

4. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat que la propera assemblea 

general ordinària sigui el 20 de juny a les 19:30 hrs amb servei d’acollida per 

als alumnes matriculats a l’escola amb el següent ordre del dia: 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Tancament provisional exercici 2023/2024 

3. Modificació quota acollida i casalets 

4. Eleccions a la vocalia de Comunicació 

5. Precs i preguntes 

 

 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 
                                                                    

 
 
Mireia Suau      David García  


